



有的整理共享单车,有的捡拾垃圾,有的铲“牛皮癣” 一群外卖小哥每周五在社区当志愿者

昨天下午2点左右,宁波的室外温度超过35℃,盛夏的感觉扑面而来。在鄞州区百丈街道舟孟社区,一群90后外卖小哥不接订单,却做起了志愿服务。

来自安徽的外卖小哥刘林提着一辆蓝白相间的共享单车,将车搬到社区门口的划线停放处,虽然只有短短50多米的距离,但几趟下来就满头大汗了。每周五,是他们的“外卖小哥服务日”,有人整理共享单车,有人捡拾垃圾,有人铲“牛皮癣”,他们在社区干得热火朝天。



外卖小哥在清理共享单车。

每周五成了外卖小哥服务日

昨天下午2点左右,外卖小哥准时出现在舟孟社区,他们专挑繁重的体力活干。

老小区共享单车较多,很多人经常将单车骑进社区,有些单车甚至直接倒在绿化带附近。他们扛起共享单车,搬到指定的停放区域。

“都是年轻人,有的是体力,这些事交给我们刚刚好!”说这话的是舟孟社区“美团外卖”站点负责人梁伟洪,这是他带领外卖小哥第二次在社区参加志愿服务。

2018年,“美团外卖”服务站进驻舟巷35号,每天有几十名外卖小哥频繁进出,电动

车乱停放和电瓶充电安全等,成了居民投诉的热点问题,社区经常上门协调。防疫期间,外卖小哥每次进出都要测量体温,舟孟社区工作人员特意给他们定制了“通行证”。

舟孟社区是典型的老旧小区,居住的大多是老年人和出租户,基础设施较差。文明创建期间,环境整治如火如荼开展。但志愿者队伍中,以退休老人居多,而社工队伍大多是女性,很多高强度的体力活难免力不从心。

舟孟社区党委书记余佩宏想到了社区的“美团外卖”工作人员。“他们的员工都是小伙子,

身强体壮,能不能让他们加入到志愿者团队?”

余佩宏找到“美团外卖”站点负责人梁伟洪,没想到对方满口答应了。“需要我们做什么,社区尽管安排。”

第二天,梁伟洪在微信群发布招募令,很快就有外卖小哥报名。“我参加!”“有需要尽管说!”“我听组织安排!”短短几个小时,全员报名。

梁伟洪说,这个外卖点有33名员工,以90后居多。因为参与的人多,他们索性把每周五下午确定为“周五小哥行动日”,外卖小哥分批进入社区参与志愿服务。

湖北小伙:少做几单不碍事

每次志愿服务,大家都干得很卖力。有的在小区撕“牛皮癣”,有的在绿化带捡拾垃圾,有的整理共享单车,没一会儿就满头大汗了。参加志愿服务的人里,有个来自湖北的外卖小哥,叫樊家凯。

“疫情期间,全国人民都在帮助我们湖北,现在轮到我为湖北出一份力了。”樊家凯今年27岁,来宁波工作1个多月。听说社区招募志愿者,他想都没想就报名了。

新冠肺炎疫情期间,他隔离

在湖北的老家,有人送来口罩,有人送来实物,让他感受到了前所未有的温暖。“那个时候,在我心里就埋下了一颗正能量的种子,无论何时何地,我都愿意力所能及地去帮助别人,我觉得这是我应该做的。”

因为刚入职不久,樊家凯的薪资并不高,一天只能跑三四十单,但他义无反顾抽出时间参与志愿服务。“少做几笔订单不碍事!”他说。

每周五,他都会去社区志愿服务两个小时,有时候帮忙粉刷

白墙,有时候帮忙搬运共享单车。他说,社区里大多是女社工,这些体力活交给他们正合适。

最让他欣慰的是,以前居民看到外卖小哥多多少少会戴有色眼镜,现在眼神里多了一份亲切。“有时候居民还会给我们送矿泉水,心里挺感动的。”

虽然初到宁波,但樊家凯对这座城市充满好感。“宁波山好水好人好,我打算留在这里好好工作!”

记者 薛曹盛 通讯员 黄波峰

犬只准养登记 可以在线办了

本报讯(记者 张贻富 通讯员 王岑) 6月1日起,《宁波市养犬管理条例》正式实施,条例规定重点管理区实行犬只准养登记制度。为更好地配合新条例的实施,我市将传统纸质犬证升级为电子犬证,以“植入式电子芯片+二维码犬牌”的模式替换传统塑料犬牌。新模式下,犬只准养登记在办理流程、所需材料、办理地点等问题上,与以往有较大不同,因而广大市民对如何办理犬只准养登记多有疑问。

据统计,目前犬只准养登记咨询热线,每天会接到70名左右的市民求助,截至目前已有1400余人前去咨询,疑问包括“怎么办理犬证”“去哪里办理犬证”“我家是重点管理区吗”等。

据了解,我市犬只准养登记办理方式为:犬主在线完成登记信息填写,通过审核后,犬主再前往便民服务点办理。

需要注意的是,为保证犬只准养登记信息的完善与后续养犬管理,犬主在线填写登记信息时,需要准备以下材料:犬主身份证、居住证明材料(房产证或租赁合同)、本市户籍或者居住证、合法有效的犬只免疫证明、3张照片(犬只正面照、侧面照及犬只与主人合照)。

另外,为提高便民服务点的犬只准养登记办理效率,建议市民在家完成在线登记信息填写,并且等登记信息通过审核后,再前往便民服务点办理。

据了解,养犬管理工作由各部门联合实施,公安机关负责犬只扰民伤人事件处置、重点管理区内犬只准养登记等工作;综合行政执法部门负责犬只收容留检、重点管理区内流浪犬只捕捉和犬只破坏公共场所市容环境卫生行为管理等工作;农业农村部门负责犬只狂犬病认定、防疫、疫情监测和死亡犬只无害化处理指导等工作。



扫码关注“宁波公安”公众号,点击“犬证登记”,进入“宁波养犬”小程序。

中信银行与贝壳找房签署 “开放生态”全面战略合作协议

近日,中信银行与贝壳找房正式签署“开放生态”全面战略合作框架协议,中信银行副行长谢志斌、贝壳找房CEO彭永东出席签约仪式。双方将携手搭建居住生态金融平台,通过资源整合、渠道共享,在个人普惠金融服务、个人社区金融服务方面建立全方面的战略合作关系。

贝壳找房是中国领先的“新居住”服务平台,中信银行与贝壳找房双方作为重要的战略合作伙伴,在“开放生态”和“以客户为中心”的经营策略上具有一致的理念,此次签约标志着双方合作搭建居住生态、共享共赢步入了一个崭新阶段。

中信银行与贝壳找房在双方的领域中资源

共享、优势互补。疫情期间,银企双方响应国家号召,支持企业复工复产,保障人民安居乐业,携手创新,为中信银行和贝壳找房客户提供紧密贴合需求、创造极致体验的在线金融服务。

银企双方以用户体验作为核心经营理念,通过银企系统直连,用户可享受专属交易顾问与银行客户经理服务,足不出户就能办理安全便捷的一站式个人金融服务。下一步,双方将落实国家大力发展普惠金融政策,全面加强线上化建设,不断为用户提供更加优质的创新金融服务,打造成业内最具市场规模和影响力的居住生态品质服务新标杆,为更广大的客户提供普惠服务。
周雁

关于S5杭甬高速公路奉化江大桥 紧急抢修期间交通管制的公告 (2020年第58号)

因S5杭甬高速公路奉化江大桥应急抢修需要,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的规定,决定对S1甬台温高速公路宁波东枢纽北仑往杭州方向实施临时交通管制,具体公告如下:

一、交通管制时间

自2020年6月12日00:00起至2020年7月11日止。

二、交通管制措施

S1甬台温高速公路宁波东枢纽北仑往杭州方向禁止通行。

三、绕行方案

受限车辆可通过S1甬台温高速公路宁波东枢纽往姜山北枢纽方向经G1504宁波绕城高速公路绕行,或通过S1甬台温高速公路五乡枢纽经G1504宁波绕城高速公路绕行。

请社会各界和广大群众给予理解和支持,提前规划出行路线,配合现场交通管理人员指挥,遵照现场交通标识指示通行。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局
宁波市公路与运输管理中心
浙江沪杭甬高速公路股份有限公司宁波管理处
2020年6月13日